



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

Zofiji, ki goduje 15. maja, so v ljudskem izročilu nadeli ime tudi mokra ali poscana Zofka, saj naj bi na svoj god spustila vsaj kakšno kapljico dežja. Pregovor namreč pravi: „Če Zofka zemlje ne poškropi, vreme poleti prida ni.“ Kakšna je igra narave. Maj je sicer bil zelo moker, a Zofka suha. Poleti se bomo prepričali v resničnost pregovora. Do konca leta pa si predvsem vsi želimo, da v redovalnico 'dežujejo' samo lepe ocene.



KULTURA

DESETNICA

Desetnica je nagrada za otroško in mladinsko književnost, ki jo podeljuje Društvo slovenskih pisateljev. Letošnjo nagrado prejme Nataša Konc Lorenzutti za delo Jutri bom siten kot pes. Gre za povest, ki po književni vrsti sodi v živalski realizem. Prvoosebni pripovedovalec, pes Aksel, je mešanec, ki ga je Metka Fišer izbrala v zavetišču. Živali in ljudje se nikoli ne pogovarjajo, kar je odlika te pripovedi, torej ne gre za fantastične elemente v zgodbi. Psi in druge živali se sporazumevajo med seboj v človeškem jeziku, da jih mladi bralec razume, hkrati pa je poudarjeno, da redki ljudje zmorejo razumeti živali, mednje sodijo profesor slovenščine Gašper Ažman (imenovan tudi Golaž, ker Akslu tako lepo diši), pasja varuška Cecilija Petek, po domače knjižničarka Cilka (pozneje Akslova posvojiteljica), in veterinar Ernest Kos. Metka se vede do Aksla kot do človeka (vozi ga v varstvo, sam ne sme nikamor, njegova edina hrana so bio briketi, ogovarja ga kot otroka in on njo imenuje mamica, skupaj gledata televizijo ...). In najpomembnejša Akslova spoznanja, ki mu jih predata Gašper in Beni? Da je za pse tek pravica; da se Metka ne bi smela vesti do Aksla kot do človeka, pa tudi do človeka se ne sme nihče obnašati kot do psa; da se smisel življenja kaže v eni dobri teti Cilki.





DNEVI DEJAVNOSTI

NARAVOSLOVNI DAN – EKSPERIMENTI

V ponedeljek, 27. 5. 2024, so imeli učenci 8. a in 8. b naravoslovni dan, ki je bil kemijsko obarvan. Svoje teoretično znanje so spremenili v praktično. Učenci so bili razdeljeni v dve skupini. Najprej je poskuse izvajala ena skupina in druga opazovala demonstracijo, nakar so se zamenjali. Izvedli so naslednje poskuse: faraonova kača, lava v čaši, mavrica v vodi, izdelali so si sluz (slime). Izvedli smo poskus z natrijem, pogledali, kako gorijo različne soli itd. Naravoslovni dan je bil zanimiv in poučen. Učenci so spoznali in izvedeli veliko novega. (besedilo in fotografija: Sabina Tajhmajster)



KULTURNI DAN – ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE, 23. maj

Majski kulturni dan je predvsem nagrada za vse pridne bralce, a tudi spodbuda za ostale, da bi brali (še) več. Letošnji dan je bil ponovno pester, poln raznolikih dogodkov in ustvarjalnih trenutkov. Glavni namen je bil zazrtje vase in poglobljanje v globino duše. To smo dosegli z uglasbeno poezijo o življenjskih vprašanjih. Medse smo namreč povabili glasnika prekmurskih ravnin, Ferija Lainščka, in pevko Ditko, ki je zaslovela z uglasbitvijo njegove pesmi *Ne bodi kot drugi*. Ditka (Edita) je kantavtorica, skladateljica, pevka in kitaristka, piše svoje pesmi, v glasbeno obliko pa je spremenila več pesmi tudi drugih slovenskih pesnikov, aranžmaji (in spremljavo na klaviaturah) so delo njenega očeta Gorazda Čepina, za polnejšo obliko glasbene zasedbe pa poskrbi še kitarist Jan Lužnik. Celoten koncept kulturnega dneva je bil prežet z glasbenim doživljanjem. Mlajši učenci so Lainščkove glasbene pravljice poslušali med sproščenim ležanjem, starejši pa se podali na višji nivo in se predajali zvokom gongov in ostalih terapevtskih glasbil, ki so jih umirili in v njih prebudili čute. Deležni pa



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

nismo bili le glasbene terapije, marveč smo bili ekološko naravnani in izdelovali eko glasbila iz odpadnih materialov, pesnili eko poezijo (po vzoru Lainščkove pesniške zbirke NE) in si ogledali ekološko predstavo o Zemlji, ki je dobila vročino (Društvo za boljši svet).

Letos je Feri Lainšček naj bralcem razdelil kar 156 knjižnih nagrad in jim namenil spodbudne besede glede branja, besednega zaklada in domišljije. Posebno mesto pomočnic so si prislužile petošolke (Mija in Ana Babošek, Glorija Presker in Eva Nikl), ki so obvezo za naj bralce krepko presegle in namesto desetih prebrale kar 80 in več knjig!

Izredno pohvalo si je prislužil tudi Rene Meglič, pesniško navdihnjen sedmošolec, ki je prejel najvišje priznanje in nagrado na natečaju za najboljšo pesem o domovini Sloveniji. Da pa smo tako bogat dan lahko izvedli, gre velika zasluga Šolskemu skladu, ki je s prispevkom v višini 700 € močno zmanjšal nastale stroške, prikazane na položnicah. Hvala za velikodušnost in nenehno podporo našemu vzgojno-izobraževalnemu delu. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar)





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS
Maj, 2021





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021



6

Devetošolci so na ta dan za vse učence pripravili bogat srečelov (spekli so celo barvite mafine) in z zbranim zneskom starejšim zmanjšali stroške za zaključno valetu.

EKOŠOLA

Tudi v mesecu maju smo veliko razmišljali o ekološkem ravnanju zaposlenih in učencev. 6.–10. maja smo dneve namenili gibanju in zdravju, v okviru kulturnega dneva pa smo odpadkom vdihnili novo življenje, in to glasbeno. Iz na videz neuporabnih predmetov so nastali lični instrumenti, na katere so učenci lahko tudi zaigrali. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar).



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021



SPREMLJEVALNE DEJAVNOSTI



FRAMSKI LONEC

Šolski sklad postaja pri podpori številnih (ob)šolskih dejavnosti nepogrešljiv. Ne samo da s svojimi zanimivimi idejami pridobi dragocena denarna sredstva, temveč predvsem povezuje šolo s krajem, kar je izjemnega pomena za krepitev medsebojnih odnosov na vseh ravneh.



7. maja je na pobudo šolske kuhinje in šolskega sklada potekalo prvo kuharsko tekmovanje v pripravi framskega lonca. Sodelovalo je šest ekip, ki so jih sestavljali učenci in učitelji. Kuhar Marko Tepej je z ekipo šolskih kuharic poskrbel za nabavo vseh potrebnih sestavin in pripomočkov, prav tako je z aparatom za točeni sladoled in s pečenjem 'framskih pic' poskrbel za popestritev že tako bogatega dogodka. In ne samo to, že dopoldan se je v šolski kuhinji kuhal šolski framski lonec, tako da so obiskovalci doživeli pokušino raznovrstnih jedi na žlico v resnično polni meri. Komentatorka Simona Napast sem dogajanje na šolskem dvorišču povezovala, intervjuvala pripravljalce jedi, jih spraševala o (skrivnih) sestavinah in prisotne spodbujala h glasovanju za najboljšo jed. Lonce je ocenjevala strokovna komisija (predstavnik sveta staršev, Aleš Gobec, vodja šolske kuhinje, Nastja Habjanič, in predstavnik učencev, Jakob Koren, ob pomoči predsednice šolskega sklada, Lare Plajh) in obiskovalci, ki so svoj glas oddali v



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

pripravljene glasovalne skrinjice. Po Framu se je vil vonj iz šestih kotlov kuharskih mojstrov; po oceni strokovne žirije je zmagala ekipa Glavni za šankom, obiskovalcem pa je bil najboljši kotel ekipe Veličastnih pet. A za nas so zmagovalci prav vsi, saj je vsaka stojnica kipela od dobre volje, kuharskega zagona in omamnih vonjav.

Framske kuharske glavice: Nataša Maver Šoba, Maja Stavbar, Jure Božič, Luka Zajšek Šac, Neja in Zala Tomažič.

Močni šefi: Lara Larisa Bratuša Špendl, Barbara Trobentar, Ajda Živko, Tarik Zečević, Klara Dragar, Jan Meglič.

Ekipa, da te skipa: Marko Tepej, Aljaž Vervega, Tin Turnšek, Eva Nikl, Iva Uranjek.

Glavni za šankom: Peter Pogladič, Aleš Perko, Maj Perc, Elina Hrustič, Julija Blažič, Naja Cehtl, Jaka in Vid Pogladič.

Veličastnih pet: Smiljanka Šimundža, Dejan Rumež, Žiga Polenčič, Rebeka Zorko, Matija Napast, Nuša Štern.

Tehnična kuhinja: Oskar Krevh, Črtomir Gojkovič, Ela Ježovnik, Pia Šoba, Vitan Magdič in Anej Goričan.

Preživeti popoldan je bil izjemen in prav vsi so potrdili, da si želimo še več takšnih dogodkov, ki učitelje in učence združujejo in povezujejo na drugačni ravni. Hvala organizatorjem, še posebej koordinatorici Maši Stres, ki je pripravila podlago za še eno tradicionalno framsko prireditev. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar, Polona Čuk Kozoderc, Luka Zajšek Šac in Vesna Lešnik)



Veličastnih pet



Glavni za šankom



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021



Močni šefi



*Ekipa,
da te
skipa*



Tehnična kuhinja



Framske kuharske glavice



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021



10

DAN VSESLOVENSKEGA PETJA

Vseslovensko petje s srci je neformalen praznik, ki vsako leto na dan Zelenega Jurija poveže vse generacije, vse družbene sloje, neguje slovensko kulturo in jezik, krepi narodno pripadnost in ustvarja boljše vzdušje v družbi. Povezuje Slovence in Slovenke v domovini in tiste, ki živijo izven naših meja. Skupno prepevanje prispeva k povečanju energije, nas poveže v enotno zvočno celoto. To so vedeli že naši predniki, ki so ob delu vsakodnevno prepevali. Sodobni svet nas je od te prvobitnosti odtujil in osamil. Moč naroda v njegovem izročilu. V naših ljudskih pesmih najdemo vero, upanje, nauke in svarila, sporočila iz davnine. »Pesem je izročilo spomina, stik z dušo naroda,« pravi Ljoba Jenče. (Vir: <https://www.vseslovenskopetje.si/o-projektu/>)



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

Projektu smo se pridružili tudi mi. Dora Ožvald, vodja projekta, je pripravila izjemen nastop s pevskimi zbori (Pojoči Framčki, otroški in mladinski pevski zbor), za ostale prisotne pa predloge z znanimi besedili, s pomočjo katerih so učenci, delavci šole, starši in drugi krajanji družno prepevali in se ob tem izjemno zabavali.





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

Pevski zbori za otroke ponujajo številne koristi. Ena izmed ključnih prednosti je razvoj glasbenih sposobnosti, ki vključujejo boljše razumevanje ritma, melodije in harmonije. Poleg tega pa sodelovanje v pevskem zboru spodbuja tudi socialni razvoj. Otroci se učijo sodelovanja, timskih veščin, spoštovanja do drugih ter kako prispevati k skupnemu cilju. Prav tako se krepijo samozavest in samospoštovanje, saj otroci med delovanjem v zboru razvijajo svoje glasbene talente in se učijo nastopanja pred publiko. Pomembno je tudi ohranjanje kulturne dediščine in tradicije ter spodbujanje ustvarjalnosti. S prepevanjem v pevskem zboru se mladi pevci izrazijo na umetniški način in razvijajo svojo kreativnost in estetski čut. Skupek vsega pomembno prispeva k celostnemu razvoju otrok.

Da pa lahko zbor uspešno deluje, potrebuje tako prostorske kot tudi finančne spodbude. Spoštovani starši, gospa ravnateljica Vesna Lešnik, župan Samo Rajšp in Občina Rače - Fram ter seveda šolski sklad – najlepša hvala la la la la, da ste tukaj za naša mlada pojoča grla. Brez vas njihova glasbena pot zagotovo ne bi bila tako uspešna. Hvala pa tudi strokovnim delavcem, ki redno priskočite na pomoč pri pripravi dvorane, pospravljanju in predvsem pri spremstvih otrok na nastope, revije, tekmovanja.

Otroški pevski zbor Pojoči Framčki (1. in 2. r.) šteje 36 pevcev, OPZ 31, MPZ pa 41. Številke same govorijo v prid uspešnemu delovanju skupin, saj poleg šolskih prireditev nastopajo že na pravih revijah in tekmovanjih: OPZ si je lani pripel regijski nivo (in bil pohvaljen za dvoglasno petje pri tej starosti), kar je pri MPZ že skoraj pravilo (v zadnjih šestih letih so dobili 2 srebrni in 1 zlato priznanje). Le-ti so letos celo prebili led na področju mednarodnih tekmovanj, saj so se (ob finančni podpori šolskega sklada) udeležili tekmovanja pevskih zborov Vallis Aurea cantat v hrvaški Požegi in se vrnilo z zlatim priznanjem. (besedilo: Simona Napast in Dora Ožvald, fotografije Polona Čuk Kozoderc)

OBISK CESARSKEGA DUNAJA, 11. 5. 2024

Kljub soboti in zgodnji jutranji uri se je 49 učencev 6.–9.r. s 4 spremljevalci polnih pričakovanj odpravilo proti avstrijski prestolnici. Najprej so se ustavili v Schönbrunn, pred letnim dvorcem Habsburžanov, si ogledali vrtove in se sprehodili do kronskih vrat Gloriette, od koder se jim je ponujal krasen razgled na Dunaj. V glavnem mestu so se popeljali po znamenitem Ringu, ki obkroža mestno središče, mimo mogočnih zgradb iz 19. stoletja, ki s pomembnimi javnimi spomeniki pričajo o moči nekdanje obdonavske monarhije (cesarski Hofburg, palača



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

parlamenta, državna opera ter votivna cerkev in mestna hiša, stavbi, ki sta zgrajeni v duhu neogotike, mogočna stolnica sv. Štefana). Največja atrakcija pa je zagotovo bil zabavišni park Prater, kjer so po žilah pognali adrenalin in preizkusili vrsto atraktivnih igral. Domov so se vrnili polni lepih vtisov na vznemirljivo pustolovščino. (besedilo in fotografija: Marjeta Visinski)





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS
Maj, 2024

ČOKOLADNICA ZOTTER IN STYRASSIC PARK, 18. 5. 2024

Teden dni kasneje so se na pot v Avstrijo z dvema avtobusoma odpravili najmlajši učenci nemškega jezika, kar 95 jih je bilo. Pot jih je vodila po pokrajini Vulkanland vse do čokoladnice Zötter, kjer izdelujejo čokolade najrazličnejših vrst in okusov. Izvedeli so veliko zanimivega o proizvodnji, čokolado pa tudi poskusili v neomejenih količinah. Po ogledu so se sprehodili po živalskem vrtu in imeli čas za igro na številnih igralih. V Styrassic parku, ki je zgrajen ob vznožju prastarega vulkana, so jih poti vodile skozi lepo urejen gozdni kompleks, kjer je razstavljenih več kot go dinozavrov v naravni velikosti od njihovega nastanka do izumrtja. (besedilo in fotografiji: Marjeta Visinski)





OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO

V četrtek, 9. 5., je v dvorani DTV Partizan potekala prireditev Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo pod pokroviteljstvom Radia Ptuj Tednik.

Naši pevci obeh kategorij so se odlično odrezali. Nastopile so: Ajda Pačnik in Manuela Benić Horvat, Kaja Potočnik, Tajda Tonejc in Ana Vita Krajnc, Špela Sernc, Dora Fras in Hana Marksl, Paulina Pristavnik Gobec (1.–4. r.), Tinkara Tonejc, Taja Rotar, Taja Maver, Lana Jurij in Ajda Lah (6.–8. r.).

V polfinale, ki bo v Europarku, so se uvrstile **Dora Fras in Hana Marksl** ter **Taja Maver**. Vsem nastopajočim iskrene čestitke. Hvala tudi občini Rače - Fram za podporo pri izvedbi. (besedilo: Dora Ožvald, fotografije: Simona Napast)





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

10. FOLKLORNI FESTIVAL RADA WUTEJA

V torek, 14. 5. 2024, je v telovadnici Osnovne šole Fram potekal 10. Folklorni festival Rada Wuteja, idejnega vodje prireditve ter ustanovnega člana in prvega predsednika Rotary kluba Lent. Udeležilo se ga je devet osnovnih šol z 220 plesalkami in plesalci (OŠ Angela Besednjaka, OŠ Draga Kobala – Brezje, OŠ Kamnica, OŠ Korena, OŠ Ludvika Pliberška, OŠ Rada Robiča, OŠ Starše in OŠ Tabor I). Naša folklorna skupina se ga je udeležila prvič. Na svoj nastop so lahko več kot ponosni, saj so igrali, peli in plesali suvereno in s pravim mladostniškim žarom ter odlično sledili Mihi Kropcu in njegovi spremljavi na harmoniki. Folklorno dejavnost obiskuje 26 učencev od 1. do 3. razreda, ki se z igro, petjem in plesom vračajo v čas svojih (pra)dedkov in (pra)babic. Kot nagrado za ves trud smo s strani Rotary kluba Maribor Lent prejeli donacijo v vrednosti 2.500 € za nakup narodnih noš. Iskrena hvala, dragi rotarijci, ki vse od svoje ustanovitve leta 2009 resno jemljete svoje zadano poslanstvo – skrb za mlade in mladostnike – in finančna sredstva namenjate ne samo mladim v socialno šibkih okoljih, temveč tudi spodbujate njihov razvoj na različnih področjih. Iskrena zahvala gre tudi učiteljem, ki so pomagali pri organizaciji dogodka. Z veseljem se oziram k naslednjim folklornim uspehom, saj ob tako zagnanem podmladku ni bojazni, da bi na šoli zamrl izjemno pomemben del naše kulturne dediščine. Bravo, folkloristi! (besedilo: Maša Stres, fotografije Maja Stavbar)





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS
Maj, 2021



17





OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024



18

OTROŠKA VARNOSTNA OLIMPIJADA

13. 5. 2024 se je odvijalo četrto predtekmovanje 16. Otroške varnostne olimpijade, ki je potekalo na Osnovni šoli Pohorskega odreda Slovenska Bistrica. Med seboj se je pomerilo 17 ekip četrtošolcev iz osnovnih šol z območja policijskih postaj Slovenska Bistrica in Rače. Tudi učenci naše šole so se pomerili v različnih nalogah: človek ne jezi se, sestavljanje logotipov interventnih služb, vožnja s kolesom in črpanje vode z »vedrovko«. Ekipni duh, spretnost, hitrost in nekaj športne sreče so jih popeljali do finala. Veliki finale se je 23. 5. 2024 odvil na Osnovni šoli Kidričevo, kjer se je med seboj pomerilo 18 ekip četrtošolcev iz osnovnih šol z območja Policijske uprave Maribor, ki so bili najboljši v šestih predtekmovanjih, kjer se je za finale potegovalo kar 98 ekip. Jaka Balažič, Pia Rajšp, Anabela Marovt, Oskar Blažič, Patrik Pravdič, Kim Koren, Blaž Ignac Frešer, Ema Jurič, Julija Pogorevc, Leo Jesenik in Gal Maver so se zelo dobro odrezali in dosegli 5. mesto. Čestitamo! (besedilo in fotografiji: Katja Ozimič)



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024



19

ŽUPANČIČEVA FRULICA

Na 34. Župančičevi frulici je s svojimi prispevki sodeloval tudi naš sedmošolec, Rene Meglič. Prispela pesmi je ocenjevala stroga komisija v sestavi: Igor Divjak (literarni kritik in prevajalec), Darja Pavlič (profesorica slovenske poezije) in Veronika Dintinjana (pesnica in prevajalka). Čeprav se mu v finale ni uspelo prebiti, ga je komisija izpostavila, saj jih je s svojo izpovednostjo zelo prepričal, zato so ga spodbudili, da na poti pesnjenja vztraja še naprej. (besedilo: Adrijana Ciglar)

3. GLASERJEV FESTIVAL – NATEČAJ ZA NAJBOLJŠO PESEM O DOMOVINI

V letu 2024 se spominjamo 150-letnice rojstva generala Rudolfa Maistra, ki je s svojimi borci za severno mejo najbolj zaslužen, da je Maribor ostal slovenski. Praznujemo tudi 160 let, odkar je bila na pobudo mariborskih rodoljubov ustanovljena Slovenska matica, najstarejše slovensko znanstveno in kulturno društvo ter druga najstarejša slovenska založba, ki je v 19. stoletju povezala vse intelektualne in narodnobuditeljske sile, pomagala



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

razvijati slovenski književni in znanstveni jezik, skrbela za izdajanje učbenikov in strokovne literature v slovenščini ter bila med pobudniki za ustanovitev slovenske univerze in akademije znanosti in umetnosti. Pomembna osebnost, ki je na slovenskem Štajerskem v 19. stoletju prebujala narodno zavest in omiko, je bil tudi Marko Glaser, pesnik, pisec, duhovnik in prevajalec. Najglobljo sled je zapustil v Malečniku pri Mariboru, kjer je tamkajšnjo župnijo vodil skoraj pol stoletja. Njegov duh živi še danes. V Malečniku se je v njegov spomin med 17. in 21. aprilom 2024 odvil 3. Glaserjev festival. Kot poklon narodnozavednim Mariborčanom, ki so v svojem srcu nosili slovenstvo in željo po ohranjanju slovenske besede, sta Glaserjev salon z galerijo iz Malečnika in Slovenska matica razpisala natečaj za najboljšo pesem o domovini Sloveniji. V kategoriji za 3. triado je bil zmagovalec naš sedmošolec, Rene Meglič.

MOJA DOMOVINA

Moja domovina

je prava mojstrovina.

Zelo me zanima njena zgodovina,
jo prekriva velika bolečina?

Kako so nastali vsi ti lepi bregovi?

Kako so na travnikih zrasli vsi ti cvetovi?

Moja domovina,

zakaj tako je lepa Logarska dolina?

Če želim si čudovitega razgleda,
pot odpelje me do Bleda.

Ko zaželim si višav,

se lahko odpravim na čudoviti Triglav.

Če rabim sliko za objavo,

odpravim se na trg, v glavno mesto Ljubljano.

V Piranu se ustavim,

na sprehod ob obali se odpravim.

Postojnska jama res je krasna,
polna je kamnitega bogastva.

Ustavim se še na Veliki planini,
kjer se prepustim mirni tišini.

Ob Bohinjskem jezeru rad se sprehajam,
tam kar pozabim, da obstajam.

Koliko lepot ima moja domovina,
na listu še dolgo ne bi bila praznina.

Zakaj bi si želeli potovanja,
če v moji domovini res je kot iz sanj.



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

SREČANJE OSNOVNOŠOLSKIH ANSAMBLŌV

V petek, 24. 5., smo se z učenci odpravili na DOŠ I Lendava na srečanje osnovnošolskih ansamblov.

Predstavilo se je deset osnovnošolskih skupin, od katerih je vsaka zaigrala dve pesmi. V naši skupini, poimenovani Preko ceste, so nastopili Jakob Koren iz 9. b (vokal in kitara), Nuša Štern iz 9. a (vokal, klaviature), Nina Mikolič iz 9. a (vokal) in Jaša Plajh Štrman iz 8. a (bobni). Z učenci sta nastopila tudi mentorja, Blaž Preglau (bas kitara) in Dora Ožvald (violina). Skupina je nastopila zelo suvereno in prejela odlične komentarje strokovne žirije (med žiranti je bil tudi raper Leopold I., ki je na koncu izvedel nekaj svojih pesmi).

Prispevek si lahko ogledate na povezavi: <https://365.rtvsl.si/arhiv/mostovi-hidak/175049764>. (besedilo in fotografija: Blaž Preglau)



46. DRŽAVNO SREČANJE IN TEKMOVANJE MLADIH ČEBELARJEV

V soboto, 11. 5. 2024, je na OŠ Pivka potekalo državno tekmovanje mladih čebelarjev. Udeležilo se ga je 500 tekmovalcev. Ob prihodu so učenci prejeli sadiko lipe in unikatni hranilnik Čebelarske zveze Slovenije, ki se zgleduje po AŽ panju, imenovanem po slovenskem konstruktorju Antonu Žnideršiču. Tekmovanje je potekalo na treh težavnostnih oz. starostnih stopnjah. Tekmovalci so morali pokazati znanje o biologiji in življenju čebel, čebelarskem orodju, opremi in čebelarjevih opravilih, medovitih rastlinah, pomenu opravevanja, čebeljih pridelkih, zgodovini čebelarstva, čebeljih boleznih idr. Po tekmovanju je potekalo druženje, ogled Pivke, športne igre in



OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

razglasitev rezultatov. Našo šolo so zastopali štirje učenci pod mentorstvom Zdenka Korošca. Tekmovanja so se udeležili prvič in vsi prejeli bronasto priznanje. Ema Jurič in Hana Dragar iz 4.b – nižji nivo, Bernard Jurič iz 7. b in Niklas Brumen iz 3. b – srednji nivo. Prejemnikom priznanj iskrene čestitke. (besedilo: Valentina Gselman, fotografija: Zdenko Korošec, mentor mladih čebelarjev na naši šoli)



Na fotografiji od leve proti desni: Hana Dragar, Ema Jurič, spremljevalka Valentina Gselman, Luka Štravs Vodušek in Tomi Ropin (OŠ Rače), Jaka in Jon Andrej Geržina (OŠ Starše), čepita Bernard Jurič in Niklas Brumen.

PLAVALNA ŠOLA V NARAVI ZA TRETJEŠOLCE

27. 5. – 31. 5. 2024 je v Čatežu potekala plavalna šola v naravi. Učenci so vsak dan preživeli v kopalkah in se kar dvakrat na dan urili v plavanju tako v zunanjih kot notranjih bazenih, da so nazadnje plavalne tehnike delfinov in žabic dobro obvladali. Ko so se lahko prepustili norčijam, je bil za to najbolj pripraven gusarski otok, ki je bil med učenci poleg toboganov največja atrakcija. Kljub športno usmerjenemu času pa smo izvedli tudi nekaj ur pouka, ob večerih pa različne aktivnosti, kot so športne igre, predstave po sobah ter pevski in plesni večeri, ko so se otroci še



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

posebej izkazali z raznovrstnimi talenti. Hvala vsem spremljevalnim in plavalnim učiteljem, zaradi katerih smo se počutili varne, otroci pa sproščene ob učenju različnih plavalnih tehnik. (besedilo in fotografije: Maša Stres)





OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

PODROČNO POSAMIČNO PRVENSTVO ZA OSNOVNE ŠOLE MARIBORSKIH IN OBMARIBORSKIH OBČIN

V ponedeljek, 13. maja 2024, je na atletskem stadionu Poljane v Športnem parku Tabor v Mariboru potekalo področno posamično prvenstvo v atletiki za osnovne šole mariborskih in obmariborskih občin. Tekmovanja se je udeležilo tudi 7 učencev naše šole, ki so dosegli odlične rezultate. Starejši učenci bi morali nastopiti še v štafeti 4 × 100 m, ki pa je bila zaradi močnega dežja odpovedana. V njej se bodo pomerili na drugem področnem tekmovanju. Vsem tekmovalcem za njihove športne uspehe čestitamo. (besedilo in fotografije: Polona Kregar)





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

MALI AŠPS (mlajši učenci in učenke)

IME IN PRIIMEK	RAZRED	KATEGORIJA	UVRSTITEV	REZULTAT
VEDLIN Gašper	7. A	60 m	6. mesto	9,05 s

VELIKI AŠPS (starejši učenci in učenke)

IME IN PRIIMEK	RAZRED	KATEGORIJA	UVRSTITEV	REZULTAT
LEŠNIK Taja	8. A	vortex	2. mesto	48,89 m
VEDLIN Oskar	8. A	daljina (cona odriva)	2. mesto	491 m
KOREN Jakob	9. B	60 m	23. mesto	8,50 s
BOŽIČ Jure	9. B	60 m	5. mesto	8,21 s
GORIČAN Anej	9. A	60 m	2. mesto	7,90 s

TEKMOVANJE OBMARIBORSKIH ŠOL V MALI ODBOJKI ZA UČENCE

V četrtek, 16. 5. 21, je bilo v Hočah odigrano obmariborsko tekmovanje osnovnih šol v mali odbojki za učence. Naši učenci so z borbeno igro dosegli štiri zmage in en poraz ter se kot drugouvrščena ekipa uvrstili na področno finale.

Šolo so zastopali: Tadej Potočnik, Rene Meglič, Matija Mom, Matic Klavž, Jan Damše, Jaka Pogladič, Jurij Gregorinčič, Anej Rajšp, Gašper Vedlin in Tilen Živko

Fantom iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnega uspeha v nadaljnjem tekmovanju. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič)





OSNOVNA ŠOLA FRAM FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2024

PREDTEKMOVANJE OBMARIBORSKIH ŠOL V MALI ODBOJKI ZA UČENKE

V petek, 17. 5. 24, je bilo v Hočah odigrano obmariborsko predtekmovanje osnovnih šol v mali odbojki za učenke. Naše odbojkarice so odigrale tri tekme. Z dvema zmagama in enim porazom so osvojile drugo mesto na turnirju in se uvrstile na območni finale.

Šolo so zastopale: Ana Repnik, Nina Lešnik, Pia Soršak, Ema in Klara Stefanov, Eva Cerkvenik, Zala Zidar, Lucija Perko, Ajda Kranjec, Maruša Finžgar in Lia Greif.

Deklicam iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnega uspeha v nadaljnjem tekmovanju. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič)



EVROPSKO PRVENSTVO V SHITO RYU KARATEJU



Osmošolec Bor Plajh Ekart iz Karate kluba Kovinar Maribor se je od 17. do 19. maja udeležil 10. evropskega prvenstva v shito-ryu karateju, ki je potekalo v zgodovinskem mestu Regensburg v Nemčiji. Med našim obiskom smo imeli





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

priložnost spoznati njegove arhitekturne in kulturne zaklade, vključno s starim mestnim jedrom, ki je na Unescovem seznamu svetovne dediščine, ter znamenitim kamnitim mostom (Steinerne Brücke) in katedralo Sv. Petra.

Bor je v močni mednarodni konkurenci dosegel izjemen uspeh, saj je bil **tretji** v kategoriji kate kadeti. Iskrene čestitke za njegov trud, prikazano znanje in izjemen dosežek!

Ponosni smo na Borov uspeh, obenem pa se veselimo njegovih nadaljnjih dosežkov tako na športnem kot na šolskem področju. Vse naše aktivnosti lahko spremljate tudi na FB strani kluba na povezavi: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100063595720775>. (besedilo in fotografiji: Karate klub Kovinar Maribor)

KNJIŽNI KOTIČEK



Za knjižnico pravijo, da bi morala biti srce šole.

Na srečo naša je in v njej učenci najdejo čas tako za igro, druženje in predvsem branje.





OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

ZLATI BRALCI NA NOVINARSKI KONFERENCI

15. maja je naše štiri zlate bralce (Zala Badrov, Bine Gojkovič, Rok Petrovič in Mark Šteharnik) doletela čast, da so sodelovali na novinarski konferenci v knjigarni Konzorcij v Ljubljani, kjer so se počutili kot prave zvezde, in to upravičeno. V vseh devetih letih so namreč opravili bralno značko in jo nadgradili še z nazivom naj bralec, prisotnim novinarjem so predstavili letošnjo knjigo za zlate bralke/bralce, Mali črv Oto in druga golazen (avtor Lovro in ilustrator Tomaž Lavrič), recitirali svojo najljubšo pesem iz zbirke ter govorili o svojem pogledu na humor v literaturi nasploh in kako jih le-ta v življenju nagovarja. Bliskavice fotoaparatorov so na veliko bliskale, nasmeški so se vrstili en za drugim, suvereno so se pogovarjali z novinarko Radia Slo 1 (Prvi), svoje odgovore in mnenja pa so lahko ponovno slišali v soboto, 25. maja, ob 10.30 v oddaji Kulturomat – Knjigomat, k poslušanju pa ste vabljeni tudi vi (<https://prvi.rtvsl.si/podkast/kulturomat/12295162/175048155>).



K sodelovanju nas je prijazno povabila Metka Kostanjevec (nedavna prejemnica nagrade sončnica na rami), knjižničarka na Prvi gimnaziji Maribor, ki je moderirala in vodila pogovor z nami, ponosno pa smo se postavili ob bok priznanega slovenskega pisatelja, Slavka Pregla, ki je velik Binetov vzornik. Naše bralce je pohvalil in jim položil na srce, naj berejo tudi naprej ter v knjigah iščejo navdih in nove svetove.

Povezava do obvestila za javnost in fotografij:

<https://www.facebook.com/100064863573798/posts/845781990927246/?mibextid=rS4oaB7SgUcbxw6v> in:

<https://siol.net/trendi/zanimivosti/zlati-bralke-in-bralci-tokrat-s-knjigo-mali-crv-oto-in-druga-golazen-634085>



OSNOVNA ŠOLA FRAM
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS

Maj, 2021

Za pokušino ponujamo eno pesem, ki je kratka, a s pomenljivim, globokim sporočilom:

CARPE DIEM ali prekratka basen s predolgim naslovom in poučnim koncem

Muha enodnevnica

cel dan je prespala.

Dobro jutro, lahko noč pa hvala.

Nauk: Četudi si zaspan, dobro izkoristi dan.

(besedilo: Simona Napast; fotografije: Ana Kovač)



Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram
Urednica in lektorica: Simona Napast

Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače.